
ATA  DA  REUNIÃO  EXTRORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DE 
TURISMO DE RIBEIRÃO GRANDE –S P.

Aos dezenove dias do mês de julho de dois mil e dezessete às dezenove horas 
no  Fundo  Social  de  Solidariedade  em  Ribeirão  Grande,  reuniram  se 
extraordinariamente, o membros do Conselho Municipal de Turismo teve início 
mais uma reunião do COMTUR, conduzida pela presidenta Sonia Araújo. 
No qual apresentou a pauta da ordem do dia, que se iniciou com a apresentação 
Oficina  de  Planejamento  Participativo,  a  realizar-se  nesta  data,  após  essa 
reunião, e da suma importância da efetiva participação no processo da oficina de 
todos os membros do Conselho, pois após a aprovação do referido Plano Diretor 
de  Turismo,  o  Conselho  passa  a  ser  corresponsável  pela  sua  execução  e 
aplicação.
Em seguida, a palavra foi aberta para a Diretora do Departamento de Educação, 
Cultura, Esportes e Turismo, que falou sobre a importância do momento e de 
todos os esforços empreendidos para busca de um cenário ideal para o turismo 
local, em seguida a palavra foi aberta a Prefeita Municipal Eliana dos Santos 
Silva, que enfatizou o grande momento que o município de Ribeirão Grande vive, 
em perspectivas  as  políticas  estaduais  de  desenvolvimento  turístico,  e  que 
concentrara esforços de toda a sua equipe administrativa para uma consolidação 
do desenvolvimento turístico do município.
Dando andamento nos trabalhos da reunião foi explicado aos participantes sobre 
a metodologia da Oficina de Planejamento Participativo, e que seu objetivo é a 
construção de um prognostico participativo para embasamento das ações do 
Plano Diretor de Turismo, e que os trabalhos seriam conduzidos e facilitados pela 
Assessoria da Muriqui Ecoturismo, através de seus técnicos Aelson Apolinario e 
Mariane Soares.
Para o encerramento dos trabalhos foi fortalecido a programação da Oficina de 
Planejamento Participativo, que se dará nos dias dezenove e vinte de julho de 
2017, e que a participação de todos resultaria positivamente, na elaboração final 
do Plano Diretor de Turismo do município de Ribeirão Grande.
Nada  mais  havendo  a  ser  deliberado,  decidiu-se  pelo  encerramento  dos 
trabalhos,  e  determinado ao Secretário  Executivo  que lavrasse a  ata  desta 
assembleia.
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